

大货司机开车轧死车主

当时车主正在车底调试刹车片

本报9月29日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 陈雷) 在荣成某汽修厂,大货车司机赵某发动车辆前行,将正在车底下调试刹车片的货车车主张某某碾压致死。28日,因涉嫌过失致人死亡罪,赵某被刑事拘留。

27日17时许,荣成某汽修厂工作人员报警,本单位检测线门口发生一起交通致死案,一辆前来维修的大货车碾压车主致死。荣成刑侦大队一中队民警赶到现场,发现肇事司机赵某还在事发现场,赵某交代

了事故原因。当天下午,赵某和货车老板张某到汽修厂的营运性检测线检测两辆大货车。车停检测线门口两三米处,车主张某钻进车底,在车头下的两个轮子之间调测刹车

片,不知为什么,司机赵某竟启动车辆向前开了三四米,车主张某某头部遭到碾压,经抢救无效,不幸死亡。28日,因涉嫌过失致人死亡罪,赵某被当地警方刑事拘留。



土壤酸化惹祸 白胖花生却空壳

本报9月29日讯(见习记者 孙丽娟) 本应成熟的花生却多空壳,初村镇西车门村村民谷方利遭遇如此怪事。他家表面看来白花的花生,手一捏却都是空壳。

初村镇西车门村村民谷方利在村南山坡上有一块花生地。近日,他把刨出来的花生堆放在地里,白花的花生看来挺喜人,每墩结果也不少,但用手一捏却几乎都是空壳。邻地出产的花生却都果实饱满。

环翠区农业局土肥站张经亮站长介绍,花生空壳现象最近几年越来越严重。空壳原因是长期使用大量化肥造成土壤酸化,最有效的方法是增加使用有机肥。

摩托车 “晃”折油罐车

29日上午,在文登市环海路,三辆油罐车组成的车队由南向北行驶,路口突然冲出一辆摩托车,车队中的第二辆油罐车急行躲避,误入路沟,幸好罐内无油,虚惊一场。

本报记者 王震 通讯员 杨建勇 摄影报道

“一时贪心” 火车上捡手机

本报29日讯(记者 王震 通讯员 周玉东) 28日凌晨,在汉口回威海的火车卧铺上,王先生丢了手机。他报警后,乘警在同车厢的卫某腰包内找回了手机,卫某承认“我也是一时贪心”。

28日1时许,在汉口回威海的火车上,王先生一觉醒来,发觉身边的手机不见了,王先生报警。乘警发现同车厢的乘客卫某嫌疑很大,随后在他的腰包中找回了手机。卫某交代,手机是从地板上捡到的,一时贪心,才犯下了错误,民警对卫某进行了说服教育。

不履行判决还转移财产 离婚女子被刑拘

本报9月29日讯(记者 王震 通讯员 陈雷) 27日,石岛刑警二中队查办一起离婚后妻子拒不执行判决,裁定案,毕某(女)应当向尹某(男)支付赔偿金12万余元,毕某一直谎称无钱归还。经查,毕某在今年2

月转走了其银行卡内的7万元,并将名下价值7万元的汽车转至亲戚名下,毕某已被刑拘。荣成法院审理尹某(男)诉毕某(女)离婚一案,于2012年11月26日判决毕某向尹某支付精神损害抚慰金、子女抚育

费等合计128805.5元,毕某负担案件受理费2261元,共计131066.5元。今年1月18日,尹某申请法院强制执行,法院多次传唤毕某交款,她称自己没钱,拒绝履行。经调查,2012年2月4日,毕

某分三次从银行提现70000元,毕某名下原有一辆江淮汽车,今年3月,她已作价70000元过户到姨夫周某名下。法院调查时,毕某谎称该车被盗。9月24日,石岛警方在东诸岛村成功抓获毕某。毕某已被刑拘。

社会消防的“便装”路径探索

2006至今,乳山建立了一个镇专职消防队、三个企业兼职消防队,弥补了现役消防不足

本报记者 王震 通讯员 来大明

9月20日,利用废弃东风水罐车底盘、发动机,乳山消防大队与汽修厂合作组装的一台2.5吨水罐消防车,投入当地恒邦化工厂执勤。这台特殊消防车配有水枪、水带、水炮等简单设备,能满足基本灭火救援需要,恒邦化工7名员工兼职消防员。

这是乳山的第四个“便装”消防队。

乳山有四个“便装”消防队

随着乡镇经济发展,农村物质财富增加,城区之外的消防安全形势日益严峻,农村火灾已严重影响社会稳定。

现役消防队一般驻扎城区,农村或工厂一旦发生火灾,常因路途远,无法及时施救。

乳山消防大队分析消防力量分布和消防安全形势,推动社会力量组建多形式“便装”消防队。2007年,当地第一个“便装”消防队——银滩物业消防队成立并投入执勤,2011年、2013年5月,大乳山风景区消防队、白沙滩镇消防队等两个“便装”消防队投入执勤,9月又组建了恒邦化工企业消防队。

四个“便装”消防队分属物业公司、风景区、镇政府、实体企业,共有兼职消防队员28人。

“便装”消防队是对现行消防体制的补充,可及时保障附近居民生活安全、企业经营,从

长远看,也是中国现行消防体制的探索或创新。

衣服虽随便,业务不含糊

为使不穿制服的消防队具备业务技能,乳山消防大队专门编订了《义务消防队训练教材》,从人员编制、执勤装备、业务训练、器材维护等4个方面做了强制性规定。

四个便装消防队首先要注重结合本单位生产经营实际,掌握应对本单位易发火灾的能力。比如,针对宾馆酒店火灾危险性大的特点,今年3月18日大乳山景区消防队共8人组织本单位近百人的酒店疏散逃生灭火演练。

银滩物业消防队结合物业公司特点,购买了一台25吨的水罐车,不仅能满足火场供水需要,还可用于小区绿化、道路洒水。

平时,四个“便装”消防队不是一盘散沙,有自己的日常训练、值班制度。

通盘考虑了各队员的年龄、家庭、工作情况,乳山消防大队参照公安消防部队条令,建立了乡镇专职消防队、企业兼职消防队的执勤备战、日常工作生活管理、器材装备配备和检查保养制度,完善奖惩制度,施行要事记录、执勤训练记录、火灾扑救及抢险救援情况登记、车辆器材装备统计、车辆器材维护保养等工作台账。

乳山消防大队负责四个“便装”消防队的业务指导管

理,每月对其执勤进行一次检查指导,每季度进行一次访查,实行统一组织训练,统一调度指挥。

训练不含糊,关键时能顶上

“便装”消防队具有地形熟悉、战线短的优势,投入值班执勤以来,在扑灭大量初起火灾中发挥了不可替代的作用,增强了乳山农村和企业抗御火灾的整体水平,避免了人员伤亡和重大经济损失。

银滩物业兼职消防队自成立以来,已参与扑救火灾8起,保护国家和百姓财产损失近万元。2007年,中国北方唯一的潮汐发电站——白沙滩潮汐发电站东草场发生大面积火灾,银滩物业兼职消防队接警,迅速出动5名消防队员,风驰电掣5公里,第一时间抵达现场。

当时整片草场猛烈燃烧,严重威胁白沙滩潮汐发电站安全,5名兼职消防队员取水救火,扑救一个多小时,扑灭了火灾,保住了白沙滩潮汐发电站。

目前,乳山下初镇和南黄镇两个非现役专职消防站正在筹措组建,当地镇政府为此专门制定了义务消防队组织管理办法,并在资金方面给予支持,添置消防运输车、救援服装和水枪水带。

6年,牵头组建了4个“便装”消防队,推动了社会消防的高效率、全覆盖,乳山消防大队走出了一条社会消防体制创新之路。



恒邦化工消防队用组装消防车在场内实施作训演练。(资料片)

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国的酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jisí 吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线: 400-658-2211
http://www.gisbelle.com

